
South Australian Philatelic Council

SAPHIL House Direct Sale

Welcome to our Direct  sale for August 2025. 

Due to large consignments of material  for our auctions we need 

to create SPACE, both physical for storage and lot numbers for 

future auctions. To this end we will hold a direct sale of many of 

the unsold lots from our June sale at reduced prices plus some 

new material yet to be offered. Sale includes our normal range 

with singles,  bulk lots and accumulations.

A listing of items available from the June auction with reduced 

pricings will be available on the SAPC website from August 4th.

Come along and pick up a bargain or two.

To quote "You never know what you will find in a box of 

chocolates".

First in best dressed for purchases and payment by cash

 or credit card (+2.5%). 

Sale of lots:

Sunday 31st August  1pm to 4pm

At SAPHIL House 22 Gray Court, Adelaide.
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Lot
Reserve

new 

price
5 Australia KGVI period with 58 commercial covers with some advertising, some slogans, 

couple postmarks + 12 FDC's. Condition varies.
$12 $5

14 Australia Mostly MUH predecimal and early decimal to 1970. Value mostly in KGV MH 

(12) to 2d Red/Brown single wmk and includes 1d engraved block of 4,  and 

½d Black/Brown Perf OS (MUH). 2 x large Kookaburras MH, 2d Anzac Plate 

Block of 4, 7 x 3d Blue commemoratives. KGVI period with imprint blocks, 1/3 

Bull, 2/- Croc, 1/6 Hermes and definitives. QEII period comprehensive without 

key values. FV $44 decimal.

$100 $80

18 Australia POP's mostly 1990s. FV$299. $120 $100
19 Australia POP's mostly  mid 1980s to 1990s. FV$300. $120 $100
20 Australia Again POP's mostly  1990s to 2003. FV$314. $125 $100
21 Australia Again more POP's mostly 2000 to 2003. FV$298. $120 $100
22 Australia And again more POP's mostly 2000s to 2009. FV$560. $220 $180
24 Australia APO binder of 2000 Olympic Gold Medallists sheetlets. FV$72. $28 $20
25 Australia 1981 - 1986 + 1991 Year Books. FV$159. $60 $50
26 Australia Used collection with  duplicates from 1981 to 2009 in 4 binders. Reasonable 

number of better values, eg. 6 x 2006 Commonwealth Games, 3 x $10 

Wetlands and 3 x $20 Paintings.

$40 $30

59 Great Britain FDC's in 3 folders. 195 covers mostly with full set on single cover in very good 

condition. 1982 - 86 and 1990-91.
$60 $40

92 Australia 50 covers in hagner binder. A mix of advertising covers, commemorative 

covers, a couple of slogans and postcards. Mostly decimals.
$15 $5

93 Australia 98 Advertising envelopes in hagner binder. Wide range with almost no 

duplication. Large majority pre decimal. Worth a look if this is an area of 

interest. Includes a couple of advertising meter marks.
$30 $15

100 Australia Bag of Australia Post 'Postage Paid Imprints' and 'Reply Paid' Labels on large 

pieces. 1.3kg
$5 $3

116 South Australia 60 predecimal commercial covers from South Australia with a few early. 

Included is nice usage of 3d Blue Macarthur to USA, 3 FDC's & 3 Registered 

covers. Condition varies.
$15 $10

120 Ephemera 3 ring binder with a page of 'Shell Australia - Butterflies trade cards (17 

different) and 9 pages of Wills Cigarette Cards - 'Garden Life' (21  different). 3 

pages duplicated 'Seed packets' (11 different B & M Ltd England) and 16 pages 

Advertising envelopes 1940's - 80's (44).

$20 $15

122 Australia APO Instructional "Hand Stamps" material ie:"No Letter box", "Short fall in 

postage", "RTS", "Insufficient postage" etc on 27 various size hagners.
$20 $10

131 Cinderellas Australia WWI  Buy War Loan Bonds (3)and WWII Buy War Loan Bonds (10) 

plus Savings Certificates with odd faults (14).
$40 30

134 Cinderellas Melbourne Centenary 1934 - 35 E.S. & A. Bank Poster Stamps, MUH Vertical 

Pair plus single with adhesion on back and rounded corner (3)
$5 $3

136 Cinderellas Great Britain KGVI coronation Poster Stamps including complete sheet of 60 

'Parkshaws Pictures' printed by Harrison & Sons (some perf separation + sets 

of singles. Duplicated. Condition varies with odd fault. (100's).
$40 $20

138 Great Britain Cinderella - 1924 Mount Everest Expedition fundraiser, with rounded corner.
$8 $5

141 Cinderellas Canada 'Canadian National 1937 Exhibition Toronto, 42 views of Toronto 

mounted on 3 album pages .
$40 $25

142 Cinderellas USA Poster stamps, with views of Alaska, 39 different hinged to3 album pages.
$20 $16

143 Cinderellas USA Poster stamps, with views from each state issued 1939 (45 stamps) and 

hinged to 3 album pages..
$20 $15

146 Great Britain Postcard with view of 'Flip Flap at full height - Franco -British Exhibition 

London 1908. Posted to NSW from the Exhibition.
$5 $2

Description

SAPC  AUCTION  CATALOGUE. Aug 31 2025. 
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148 New Zealand Miscellaneous material. 2 hagners with a few 2nd side face includes 4d & 6d, 

25 early Lighthouses to 2d value. 12 x 1d - 2d early postage dues. Duplicated 

KEVII to 1/- includes 6d & 8d officials, Fiscal Arms includes the £1. 2 hagner 

sheets with 3 miscellaneous covers with 2 postage remittance cards. FDC 

sleeve with 3 used early postcards and packet with MLH/MUH decimals. 

FV$18NZ

$25 $15

150 Australia APO Consolation prize for Advertiser/APO Olympic Legends. Has Olympic 

Legends POP (FV $5.40) set of 2 FDC and 6 Maxi cards plus book itself.
$7 $3

151 Australia 2d Letter rate 1920's - 1930's KGV covers (20) on 6 hagners. Condition varies 

with some opened roughly.
$20 $7

162 Postcards World modern postcards (30) from more than 15 different countries. 

Condition varies.
$10 $5

163 World 70 souvenir & commercial covers from many different countries, 1950's - 

1990. Condition varies.
$10 $5

164 Switzerland Stock/ collection on hagners from 1862 to approx 1994. Majority FU with a 

proportion of MH/MUH. Pro Juventute issues offered separately. Earlier 

material including postage dues specialised. Priced a long time ago with 

worthwhile items totalling approx $1,500. Current catalogue value of these 

now £4,500. Worth inspecting.

$400 $300

165 Switzerland Companion to above lot. Pro Juventute issues sets/part sets 1912-1990 on 

hagners plus page of International Organisations. Priced to sell for $430 a long 

time ago, now with conservative current cataloge value of £1,200. Again, 

mostly FU with some MH/MUH.

$250 $200

171 Australia 150 Decimal commercially used covers. Includes PSE's, Meters and 12rarely 

seen Postage Paid cards.
$10 $5

189 Australia 40 hagners with SA companies advertising envelopes. Cox Foys, DJ's, Colton 

Palmer & Preston, Wills, and many many more. $40 $30

199 Ephemera Small lot of Registration labels for South Australia, A - T with some duplication, 

on 2 hagners and some miscellaneous items, (noted damaged "Adelaide 

Centenary 1836 - 1937 The Grosvenor" cinderella).
$5 $2

206 South Australia 

Postmark

 9 hagners of KGV (on/off paper) with readable SA postmarks. Good number 

of pairs and values to 5d. Condition varies. 320+ $40 $30

210 USA Ex dealers stock in hagner binder, mostly MUH 1946 to late 1990's. Many 

100's with minor duplication. Face value mint $US250.
$180 $150

212 Switzerland SAFE hingeless pages from 1971 - 82 with MUH stamps complete from 1977 

definitives through to end pages. Cat value of stamps £220.
$60 $45

213 Europe SAFE hingless album with mostly NATO and related material from 1949 - 1988. 

Some 95  singles, sets and m/sheets from range of European countries. 

Approx 95 sets, 38 m/sheets, 140 singles. All fine MUH. Cat value £930. 
$240 $200

214 Europa Outstanding collection of Europa issues from 1957 - 1988 housed in 3 very 

costly SAFE hingeless albums. Singles, sets and minisheets including highly 

catalogued items all fine MUH. Cat value in excess of £9000. A very impressive 

collection.

$1,500 $1,200

215 Germany West Germany and Berlin collections in SAFE hingeless album. West Germany 

complete MUH specialized collection from 1953 Road Safety to 1970 Engel's 

birth anniversary, ex President Heinemann and booklets issues. Highlight here 

is President Heuss issues complete including the fluorescent papers. Berlin 

issues complete from  1952 Olympics to  1959 Berliners set with Bells Clapper 

in centre only (others issued earlier). Bells and Uprising sets MLH, rest MUH 

and in fine condition. Cat value £3200. Another fine lot.

$600 $500
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216 West Germany. Almost complete MUH collection with minisheets from 1972 Europa to 1979 

Welfare with additional 16 sets and 6 m/sheets for same period FU/CTO. 

Stamps cat £530 and replacement cost of the dual Lindner album in excess of 

the reserve. Again a nice clean, tidy lot.

$130 $100

217 East Germany Complete MUH collection in Safe Album from 1971 Museum exhibits to 1978 

Sporting Guns. Stamps cat value £670 while replacement cost of album is well 

over $200. Nice, clean, tidy lot.
$180 $150

222 British C/wealth World and Brit C/wealth MUH/MH/used includes sets and part sets, noted 

Bhutan, Maldives, QEII Coronation omnibus issues (59), New Zealand 1974 

C/wealth Games Stamp Pack and Auction Catalogue "The Sir Ernest De Silva 

Collection of Ceylon", 1959.

$25 $20

229 Australia MUH - mostly decimal, with a few low value. Pickings, postage. FV $219 in an 

old style hingeless album.
$80 $70

237 Commonwealth Sparse MH/used collection R - Z  countries in 2 peg album. Mostly KGVI to 

early QEII period with odd pickings amongst the MH. 400+ stamps.
$25 $18

238 Australia APO Pre-stamped Postcards, (Red, Blue x 2, Brown and Black). 15 packets of 

10 Bird PSE's still in original packets. Bonus Hong Kong 1985 Dragon Boats FDC 

and toned Parramatta 1980 Parrapex Souvenir m/sheet.
$12 $5

250 Australia Wine carton with approx 200 FDC's, Aerogrammes, 125 PSE's FDI, 120 mint 

PSE's/aerogrammes (FV $40), 50 Maxi cards (probably 10 sets + singles). Again 

mostly 1980s and in good condition.
$25 $20

251 Australia Year books from 1981 - 1991, books 84, 86 and 87 no covers due to damage. 

FV$300.
$120 $100

253 Australia 1987 America's Cup gift pack, Solomon Islands America's Cup Book with 

stamps.
$4 $2

254 Australia Approx 106 Stamp Packs from the 1980s. FV $240. $95 $80
255 Australia 1980s MUH  in large Chinese Stock book with a FV $229. $90 $70
261 Great Britain Small lot used early QEII period with 3 Coronation sets, 3 sets of Castles, some 

Wildings and 5 sets of early commemoratives. Finishes with 4 x  £5 Castles. 

Condition varies.
$5 $2

262 British C/wealth QEII 'Coronation' omnibus issues MUH part set 62/106 plus extra 34 

duplicates. Condition varies (96). $15 $10

264 Australia Duplicated used Commonwealth in exercise book. Made worthwhile by few 

KGV low values and 6 x 1936 SA Centenary Cinderellas including Bradman.
$20 $10

267 Thailand Selection 1947 King Bhumibol definitives MUH. 3 x 5st, 1 x 20st, (short 

corner), 5 x 1 baht (all touch tone), 2 x 2 baht, 1 x 3 baht (small light tone 

spot).  Cat value £400 but all with dull gum due to poor storage. Still a useful 

lot.

$50 $35

272 Papua New 

Guinea

VST album and Chinese stock book with at least 105 MUH sets and duplicated 

as CTO. Sets from 1973 -1995. No 1994 overprints. $100 $60

275 New Zealand 1953 MH QEII high value definitives 2/6 to 10/-, SG733d - 736, cat val £108. $30 $20
277 Literature "The Stamps of the Commonwealth of Australia" by Rosenblum. 1968 Edition 

in sound condition. Still a useful reference.
$5 $2

278 Australia 1980's Maxi Cards in album & loose. 90 cards = good number sets. $5 2
280 New Zealand MUH 1985 Health Stamps - 50 sets plus extras, (includes both 25c + 2c and 

35c + 2c) + 50 sets of the 2 x 25c. Condition varies due to poor storage faults.
$16 $10

283 South Korea Specially produced book for 1984 Postal Centenary International Exhibition. 

Besides the MUH postal sets and m/sheets it contains 55 reproductions of 

Korean Empire stamps (1894 - 1903) in blocks of 4 and larger. These were 

available only in the book produced by the Ministry of Communications. The 

book is not pristine, while its contents are very fine. A nice lot of cinderellas 

here.

$50 $40
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291 Australia Approx 230 POP's 1984 - 2001. FV $660. $250 $220
292 Great Britain 1936 King Edward VIII set in MUH  blocks of 60  each with plate no. Poor 

storage has caused even yellow discolouration on each block.
$40

293 Great Britain 2 used 1d embossed covers. Bath to West back stamped cds "Warminster A 

MY18 1866", and 2nd Bath back stamped "Salisbury MR 17 1845D". In good 

condition.
$20 $15

295 Great Britain 1988 collectors pack of 8 MUH sets. FV £8.76. $10 $6
297 Literature Selection of NZ literature. Pims 1949 Stamp Catalogue, Verne Collins & Co 

Catalogue of NZ stamps (1951), Hutt Valley Philatelic Soc 21st Anniversary 

Exhibition Catalogue, also "The Oceania Collector" magazine No. 46 & 48 

(1937) + "A Polar History of Campbell Island (NZ) 1952 - 1995" by Mark Jurisch 

in fine condition. (1)  "All the Stamps of New Zealand" by Laurie Franks. 

Revised Editions (1981) in fine condition. (1)

$5 $2

298 AAT Small lot of  stamp packs F/V $6.44, 5 FDCs (1959 - 1984) includes 3 base 

cancels and a couple of other bits.
$5 $3

300 Australia Used predecimal and decimal in a small box of 100+ stamps. Condition varies.
$2 $1

301 Isle of Man 1972 - 1981 includes blocks of 4, 6, 8 and 20 plus 3 m/sheets and 1 FDC. 

Condition mainly fine. MUH
$12 $8

303 Ephemera STA (South Australia ) bus tickets 20c, 70c, 80c & $1.20 values. Duplicated 

total 28 tickets, condition varies - ageing and odd stains.
$5 $3

305 Australia 1966 MUH 4c red QEII upper Plate no blocks of 20 includes numbers, 24 x 2, 

27 x 3 in fine condition (5).
$45

306 Australia 1966 MUH 4c red QEII lower Plate no blocks of 20 includes numbers, 21 x 2, 

23 & 28 x 2 in fine condition (5).
$45

312 Australia 1974 MUH 9c on 8c Opal 2 strips of 10 showing a weak offset of the surcharge 

in red on back of  alternate stamps (10) in fine condition.
$25

314 Australia MUH/MH Predecimal/decimal with some Great Britain, New Zealand and 

Territories all in large Chinese stock book, with varying condition.
$8

315 Great Britain 1977 mint POP's x 2, 6 Commercial and World FDC's, 15 GB FDC, + China 

souvenir for the 1st Anniversary of Chairman Mao's Death. Condition varies.
$8

316 Cinderellas Australia/New Zealand - Australia with 1950 Exhibition, 2 x 1956 Olympics, 3 x 

1954 AAT Expedition. New Zealand with 3 x 1907 Exhibition. Worthwhile lot to 

view.
$20

321 Italy 1922 Ninth Italian Congress Trieste O/Print on 10c with Exhibition cancel. Fine 

but for rounded bottom right corner. Scarce item with cat value £400.
$80 $60

322 Australia 1929 WA Centenary includes 2 x Imprints (1 x block of 4 and block of 8) plus 

extra block of 4. NOTE: Block of 8 has the top left hand corner missing and a 

repair has been done by sticking extra stamp on back to make the block 

normal, it also has the variety "re-entry to the Swan's neck and TR of 

Australia". MUH (10), MH(6) 

$30 $24

323 World CTO/used includes British C/wealth and foreign on 29 vario double sided and 

16 hagners/ Kanga pages in binder. Condition varies.
$20

325 Trade cards Ewbanks Ltd Trade Cards 1960's "Ports and Resorts of the World" set of 50 in 

fine condition.
$30 $20

343 New Zealand Second Side Face issues. 3d MH, 6d MVLH and 1/- mint gum disturbance. List 

price $195.
$50

344 New Zealand 1d Carmine Vermilion perf Chalon. SG110 fine MVLH.Cat £250. $60
350 Australia CTO 1913 6d Engraved Kookaburra - full gum, unhinged centred to right. $40 $30
351 Australia Another investment in stamps. 238 x MUH 1976 National Stamp Week 

m/sheets. FV $171.36. Nice condition. $55 $50

354 Australia PSE's Oct - Nov 83 (33), stamps Feb 77, Apr 78 and Aug 80 (11), with 

duplication.
$4 $1
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361 Australia Duplicated selection of FDC & PSE's 1977 - 90. Mainly APO official 

unaddressed covers & includes some commem p/mks. Few are addressed and 

odd storage fault present.  Approx 850.  Condition varies
$20 $12

362 Australia MUH 1981 - 1990 Year Books with stamps. F/V $272.64 in fine condition. (10)
$100

363 World Miscellaneous FDC's includes Canada 60+ 1970-74 unaddressed, Norfolk 

Island 1967-69 some 18 addressed, Ceylon 8, GB 11, PNG 5. 100+
$8 $5

364 Australia 2.1kg box with decimal First Day covers 1967 - 80's, early covers addressed. 

135+
$12 $8

365 Australia Seven Seas standard edition 1913 - 1975 pages. Sparse, few KGV, some 

decimal used sets.
$10 $5

367 Australia Small lot MUH stamp packs. Face value $25.91 in fine condition. $10 $8
368 Great Britain MUH/MH selection of KGVI issues SG461 - 514, includes definitives and 

commemoratives, duplication with blocks. Condition varies with no high 

values.
$8 $6

369 Great Britain 1864 entire Advertising Powell & Sing's current Prices of Sale of Hides Auction. 

Entire sent to New York on ship "Scotia" via Queenstown franked with SG41 

one penny deep-rose (slightly oxidised).
$45 $35

370 Great Britain 1853 entire franked with 4 margin 1841 one penny red-brown on blue paper 

(small tear) postmarked Bridport numeral and back stamped Bridport dated JA 

21 1853 also 1900 registered cover with 3 x 1d lilac  QV stamps - cover has 

been roughly opened. (2)

$20 $15

371 Great Britain Postcards used includes mainly views of Britain (10), 1 of Germany and 2 GB 

stationery items + FDC's and commercial material (8) with one registered. 

Condition varies (21).
$8 $6

374 Bank notes. Low denomination bank notes includes USA, Japan, India. Mixed condition, 

some poor. 10 notes.
$5 $3

375 Southern 

Rhodesia

MH from 1932 Victoria Falls to 1953 QEII definitives. Complete but for 1935 

P14 2d Vic Falls and 10/- and £1 values of QEII definitives. Catalogue value 

£220+.
$100 $80

376 USA Early commemorative and Definitives MVLH. 600 stamps in excellent 

condition includes a complete sheet of 13c State Flags, have never been 

folded. 
$65 $50

377 USA Approx 600 MUH lower values (6c - 22c) commemorative stamps, almost no 

duplication. Has been separated into 170 glassines with complete sheet of 

state birds (20c x 50) $10.75 Eagle/Moon. Very good condition. FV US$120.
$75 $65

379 Australia Seven Seas Hingeless Album used collection 1966 - 1992. Some CTO material 

noted. Appears complete - 1971 Xmas used copies, 82 Commonwealth Games 

M/S and couple of "Gutter Pairs" missing. Fine CDS cancels in the margin. 

Some mint M/S FV $24+. 

$70 $45

381 Australia MH CofA wmk 10/- grey and pink Kangaroo, centered high and odd shortish 

perfs. 
$275 $240

382 Australia MUH 1976 National Stamp Week m/sheet  x 222 sheets. FV $159.84, 

condition varies and odd storage faults.
$60 $50

383 Great Britain WWI Entire GB "Field Post Office 30/4/16" Red censor cachet 2929 to Victoria 

Australia with pencil notation "On Active Service". Roughly opened Top right. $12 $8

385 Australia MUH/CTO/VFU/ Good used 1913 - 1984 collection in Seven Seas Hingeless 

Album. Includes Kangaroos (23) KGV heads (66) sets and part sets. Robes 

mixed to £1 (U), Arm's set (U), Navigators to £1 (U). Decimal missing 1971 

blocks of 7 & 25. Includes mint ANPEX 70 m/sheet, 1982 Booklet stamps and 

Ausipex 84 m/sheet. Condition varies.

$325 $280
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387 Australia 1929 Kookaburra m/sheet. MH top selvedge & top left stamp with hinge thin 

in selvedge. Also crease in bottom left corner. Good centering & strong perfs. $70 $50

388 Australia MH 3rd wmk Kangaroos all perforated Small "OS" includes 2d, 2½d, 2 x 3d, 6d, 

2 x 9d, 2 x 1/-, 10/- plus colour changes 6d Brown & 2/- Maroon. Condition 

varies - centering, and couple rounded corners. (12)
$650 $550

389 Australia Thick paper Robes set in Ash imprint left corner blocks of 4. 5/- with 2 x MH, 

10/- 1 x MH, £1 with 2 MH.
$280 $240

390 Australia Thin paper Robes set in imprint blocks 4 including 5/- Tinted paper. 5/- Tinted 

1MLH/3MUH, 5/- White MUH, 10/- 2MLH/2MUH & black ink front selvedge, 

£1 1LH/1HH/2MUH.
$260 $200

391 Ephemera /

Stampex 86

Includes catalogue,  day sets of 7 on various covers, Avon covers with special 

cinderella in Red, Black & Green, Jack Peake set of 6 signed covers and various 

cinderellas and covers. All on 22 hagners and 9 FDC's with some duplication.
$25 $15

397 Australia 1927 Commercial Registered cover with block of 4 Canberra stamps and Large 

Red Adelaide Registration Label (has tear) then a selection of Wide World, 

Royal & Wesley FD Covers plus 2 Victor Harbor Postcards (1 with tear). 

Condition varies (21).

$15 $10

400 Australia MUH/MH/MNG selection of Kingsford Smith overprinted OS. Includes 2 x sets 

(1 MUH/MH) (2 MNG) also extra 3d MUH. 2 of 3 of the 3d are forgeries. Sold 

as is. (5)
$135 $100

402 Australia KGV selection. Single wmk 1d Red (crease), 4½d Dull Violet with "White spot 

in RVT" variety & CofA 1d all MUH + 2d Small Perf 13½ Die 2 MH. (4)
$12 $8

403 Australia Used Seven Seas Standard Album and pages with a sprinkling of used pre-

decimals and decimal stamps, mainly low values. The album is broken and 

condition varies.
$5 $3

415 Australia Small lot of MUH. FV $14.7. Large majority are 1978 50th Anniversary flight 

m/sheets. (15)
$5 $4

424 Accessories Green "PW" Stamp Pack Album and pages 1970 - 1979 (44 pages with 

descriptions). Condition fine.
$20 $15

429 Australia 1980's MUH in large Chinese stockbook, includes singles, sets and blocks of 4. 

Face value $200+.
$75 $65

449 Postcards  Views of  the end of the Adelaide Horse Trams x 2. Also the official opening of 

the Adelaide Electric Tram System  (8)
$25 $20

450 Postcards Views  Adelaide mainly King William street. (24) $50 $50
452 Postcards Views of  Norwood including real photographs.  (19) Condition varies. $35 $35
468 New Zealand Hagner binder with approx 140 sets and  44 m/sheets. Haphazardly arranged, 

roughly 1980 - 94. FV $NZ550. Condition generally fine. MUH.
$200 $160

470 New Zealand 44 MUH m/sheets 1990-99. FV$NZ123, in fine condition. $70 $55
476 Australia Approx 100 different sets/single Maxi cards. Mostly 1990s. Bonus - approx 30 

mostly NSW modern postcards. Significant original cost.
$60 $40

479 Papua New 

Guinea

Box with approx 250 CTO sets. 1966 - 1997 in packets as purchased and loose. 

Condition generally fine. $60 50

486 Australia Small lot of mint stamps (FV $6.95) and mint PSE's and Letter Card (FV $1.55).
$3 $1

487 Australia Small lot 11 PSE's includes 1980 Royal Show set of 7, Decimal FD/commercial 

covers includes unaddressed Wesley 6c Stock Exchange, 7 sets 1981 50th 

Anniversary Qantas Flight covers, 6 sets 1978 Stamp Show Cinderella 

m/sheets. Included is a stockbook with a few used Australia as a bonus.

$8 $4

490 Australia Decimal MUH singles sorted into envelopes of the same denomination. FV 

$1295.
$520 $460
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491 Poland Used & CTO stamps in old chinese stock books - maybe pickings! Also 5 other 

childhood albums with a few stamps from around the world.
$20 $15

493 Australia "10 Years of Australia Legends"prestige booklet. Cost $22.95 $10 $7
499 Australia Bundles of 100 of 1d Green and 2d Red KGV. Quick check showed 1d mixed 

single, small multi and CofA watermark, 2d appears to be all Cof A.
$12 $9

500 Australia 3 used Active Service Covers from W J Edgerly to Rev AR Edgerly (father?). 

Notes on reverse say 2 from Cairo and 1 from Celeouteker Bay.
$9 $6

501 Australia 1962 Inland Mission FDC cancelled Alice Springs and signed by Jean Flynn - 

wife of John Flynn - together with a letter from the Australian Inland Mission 

re the cover and their work.
$15 $10

505 Germany First Day Issue pictorial cancels on 1991 stamps. 25 pieces, mostly single 

commemoratives. Should be worth 20c each. $5 $2

509 World  20+ Sth Africa FDC's. Mostly 1980's but does include 1963 Red Cross 1970 

bible and 1948 Wedding (registered) covers. Some 200+ world loose stamps in 

addition to the covers.
$10 $8

513 Cinderellas 1950 Australian National Philatelic Exhibition 1 sheet of 12 + 5 single (crown 

with two stamps). Imperf and perf set all "On to Melbourne Australian 

National Exhibition Centenary".
$5 $3

518 Papua New 

Guinea

1975 New currency K2 and K1 Stamp Duty. K2 block of 20 (5 creased and 3 

with pin holes) K1 block of 10 (2 with pin holes). $5 $3

520 Canada Set 42 'Toronto National Exhibition 1937' poster stamps  split into strips etc. 

Ebay price $100 for full sheet.
$20 $15

523 British C/wealth Miscellaneous used selection includes GB 1934 2/6 & 5/- Seahorses, Malaysia 

1979 Animals 2 x $10, 2 x $5, Hong Kong 1992 $50 pair, 1982 $20 plus others.
$20 $12

524 Australia MUH decimals in Chinese stockbook. FV$224.00 $88 $75
525 Australia MUH decimals in chinese stockbook FV$155 some  stuck to paper, but can be 

removed with care.
$60 $50

530 Australia Used states, predecimal with a few decimal toned with some Fiji and UK. 

Chinese stockbook toning present. 400+ stamps and haphazardly organised.
$8 $5

531 Cinderellas PALS - Scenes of Australia. 1920's set of 6. Unused no gum. Significant toning, 

3 have small tears. Hornage type A.
$25 $20

535 Australia 50 Post Office packs in wooden box (display box). As new condition. FV$116. 

the box is a bonus.
$45 $40

542 Great Britain 7 sets of 4 MUH most in British Post Office Packs FV£3. $4 $3
545 Australia Year books as new 1996 & 1998.  FV$137. $55 $45
546 Australia Year books as new 2001 - 2, & 2004.  FV$172. $70 $60
547 Australia Year books as new 1988, 2006 & 2007.  FV$191. $75 $65
548 Australia Year books as new  2011 & 2012.  FV$282. $112 $100
549 Australia Year books as new  2009 & 2010.  FV$186. $75 $65
581 Cocos Keeling Is MUH Postage in good condition. FV $48.00 $19 $15
582 Australia Selected Olympic m/sheets & packs, 2000, 2008 & 2012 Olympics. MUH 

FV$98.00. Good condition
$40 $30

584 Australia Casey Stoner Tribute Pack. FV $10.30.  In good condition. $8 $8
587 Australia Flowers/Butterflies Gardens PO packs and stamps. 4 packs. FV $31.00 all in 

good condition.
$12 $10

588 Australia Miscellaneous topics - 3 PO Packs and stamps. In good conditon FV $41.50 $17 $15
596 Australia MUH Decimals in part sheets & blocks in Good condition. FV$110.00 $40 $35
599 Australia 90 covers with mainly pictorial postmarks on pre-printed covers. Some covers 

faulty. Requires rehousing.
$15 $8

600 Australia 21 FDC's issued between  1972 - 2011. Mounted in 10 hagners in a 4 ring 

folder. As new condition.
$25
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624 Australia 5 Chinese stockbooks with Australia/NZ/UK/USA. Extensive toning on many 

pages. Low value material with some tone MUH Australia decimal.
$10 $6

625 Timor/Leste Stamp Pack - Independence 2002 with UK stamp pack - Year of the Child. $3 $1
650 Coins Small bag includes Vatican City 1993 200 and 500L coins, France 1881 50c 

Ceres, Italy 1965 100L, USA, Netherlands, Thailand. Over 200gm.
$15 $10

653 Pakistan 1965 Registered Entire postmarked "Experimental PO" with handstamps 

"Experimental PO KP 404". Addressed to PM Pt Lincoln with Sydney, Adelaide 

Port Lincoln postal markings.
$5 $3

661 Great Britain 6 Entires from "Buckingham Palace"to Adelaide (Bank) with ''EIIR" (stamped) 

and ''Coat of Arms'' on reverse flap.
$5 $2

662 New Zealand Pre-decimal/ decimal, mint hinged /used on 35 sheets.. A real mix. $15 $10
664 Australia SA Postmarks Letters ''A'' - entires, cut outs, tray labels. Decimal era to 2015. 

52 Hagners.
$30 $25

672 Great Britain QV 1d Brown on lightly blued paper. Used on piece with back stamps 1842. 

Postmark Maltese Cross Black no.1 3½ margins on stamp.
$25 $15

673 Great Britain QV 1d Red Brown on white paper, used on piece. Postmark, Maltese Cross 

Black. 2½ margins on stamp.
$10 $8

674 Great Britain QV 1d Red Brown on lightly blued paper, used on Entire - row H stamp D. 

Postmark, '761'  - backstamp Hull 1845. 1½ margins on stamp.
$5 $4

676 Great Britain QV 1d Black, used on piece. Black Maltese Cross - backstamp Linton 1841 with 

4 margins - heavy postmark & ink stain.
$100 $80

678 Great Britain QV 1d Red Brown on light blue paper. Vertical pair on complete cover. Post 

mark '8' on each stamp - backstamp 1846. Both stamps have a tear or cut 

margin.
$10 $7

743 Australia Used collection from predecimal to 22c decimal values. Mainly low values and 

heavy postmarks with high duplication. Sighted £1 Robes (GU), 1/- Green SA 

Centenary (light toning) and 6d AIF (fine condition). Housed in  a good quality 

'KEK' Album. Many 100's but no Roos or KGV.

$30 $25

744 Great Britain Used GU Imperf Red Brown lightly blued paper - 3½ margins. Row Q stamp 1.   

Diamond/Oval Pmk.
$20 $12

745 Great Britain KEVIII issues with ½d block of 4 (top pair hinged, bottom MUH), 1½d Brown 

block of 9 & strip of 3 MUH.
$5 $2

746 Great Britain KGV Sideface 1d (3), 1½d (5), 2½d (3). QEII - 5 MUH sets including Arms, Steam 

Engines, Safety at Sea. MUH
$15 $10

749 New Zealand Cinderellas. 5d Green International Exhibition 1906-1907 promotional stamp 

(2) with 1 toned.
$20 $15

752 Australia MUH decimals from late 1970's and 80's. Includes booklets, POP's and loose. 

FV $450.
$180 $150

753 Australia Carton of duplicated PSE's  Aerogrammes cancelled FDI from 1978 Birds to 

1985. Includes, pictorial and commemorative cancels, daily cancel sets from 

exhibitions. Has 2 sets of Red , Blue & Brown pre stamped postcards and some 

letter cards. Some $20 of mint present.

$20 $12

754 Australia Aerogrammes. Approx 100 mint & 100 cancelled FDI from 1976 - 1986 with ½ 

of them unfolded. Further 3 sets daily cancels from  1982 Commonwealth 

Games & 4 sets daily cancels Ausipex 84. Face value mint $32. Condition is 

mostly good.

$25 $18

757 Accessories Binder with 74 x 3 strip hagners sheets. $37 $30
759 Australia Publicity photograph (proof)? 1984 30c Stick figures. $3 $2
760 Australia 5 x 1981 Australian Animals (series 1) FDC's 3 small 24c stamp all signed by 

Designer F Knight on 1/7/81. 2 large (DL) (5c, 25c, 30c, 50c & 55c) also signed 

by designer F Knight on 15/7/81. (with newspaper article) saying 200 done)
$20 $12

761 World 1953 Qantas 'Coronation" set of flight covers (24) in 2 peg binder. $75 $60

Page 9 of 21



Lot
Reserve

new 

priceDescription

SAPC  AUCTION  CATALOGUE. Aug 31 2025. 

763 Australia Miscellaneous items. 6 x No3 (Navigators) Replica Cards. 3 x Ausipex 84 

Replica Cards and some approx 30 1980-82 Canberra National Philatelic 

convention souvenirs.
$15 $10

777 Hong Kong 1962 QEII definitives set (15) MUH. $2 value with very light tone spot. Cat 

value £140.
$40 $35

778 Australia 2 x 2d Silver Jubilee imprint blocks of 4 showing Scarlet and Carmine Red 

shades. Each lightly hinged on top 2 and bottom selvedge. ACSC for single 

scarlet $40 MUH, $20 MLH.
$40 $25

780 Australia NSW Sesqui Centenary set in imprint blocks of 4. Each hinged top 2 and 

bottom selvedge.
$70 $60

781 Australia 1/4 Single wmk KGV. Superb, well centred MUH but for 4 VERY small spots of 

gum disturbance. Reserved as a superb MVLH copy.
$200 $160

782 Australia Ash Imprint block of 4 3d Blue KGV o/print "OS" LH top 2 and bottom gutter 

which touches one stamp leaving one MUH. Normal variable centering.
$80 $70

783 Australia 5c on 4c, 7c Hughes and 7c Bruce booklet panes + imperf set 1999 Melbourne 

Exhbition (Navigators) m/sheets. Booklet panes LH top selvedge just touching 

Tabs, m/sheets MUH.
$6 $5

784 Canada Mint 10c Brown Lilac KEVII. Centred high with paper adherance on reverse. 

SG182, cat £160.
$50 $35

785 Cayman Islands 1953 £1 QEII definitive. Very fine MLH. SG161a. Cat £50. $25 $20
789 British Solomon 

Is

1939 KGVI definitive set (13). 2/-, 2/6 & 10/- values MLH, the rest MH. Cat 

£110. $40 $30

792 Australia 1980 - 1983 stamps bought from PO, stuck down on album pages and then 

cancelled First Day of Issue. A different, if not weird, way of collecting. Soak 

them off for fine used copies. Some 230 stamps with sets & gutter pairs at less 

than 5c each.

$8 $5

797 Nauru Large chinese stock book with MLH collection . Appears complete from 1966 - 

1986 with minor duplication. Counted 58 sets. Back has a few Cocos and 

Sandune animal sets.
$25 $18

802 World Covers 150 mostly FDC's in 2 large binders. One has useful pickings from Canada, 

Ceylon, GB, QEII predecials (includes plain covers), India ( 2 x 1½a, + 3½a 

Gandhi on cover, 1950 Republic  + 1951 Asian Games Sets). Best is Thailand 

1950 UN  Day with 6 x 25c stamps attached (Cat £7 each). Cheap at average of 

25c per cover.

$40 $30

803 Australia MUH decimals in POP's and loose. Values mostly 45c - 60c. FV $372. $150 $120
805 Ceylon 180+ FDC's from 1931 - 1970's with duplication, including registered. Few 

others from other countries.
$20 $15

809 Australia FDC binder. 1934 1st Flight cover Australia to PNG VH-UXX by Ulm plus 1934 

1st Flight Australia to New Zealand again by Ulm.  Also 10 pre decimal FDC,  

1966 FDC with QEII, Fish and Birds plus 43 others from late 1970's - 1980's.
$30 $20

811 Great Britain 65+ MUH sets from  2000 onwards, condition fine and no duplication. $120 $90
830 Literature  The Stanley Gibbons Book of Stamps' by James Watson $5 $2
835 East Germany Another collection by the late Werner Pohl. Largely complete fine used 

collection from 1949 UPU to 1990 Astronautics Conf set. Includes both perf 

and imperf sets of 1953 Karl Marx m/shets and numerous extra items. All in 

good condition on neatly annotated album leaves with protectors in 4 Stamp 

Safe boxes. Massive cat value.

$1,200 $1,000

841 Austria Box of 340 FDC's. Mostly single commemorative covers from 1965 ITU to 

1980. Minimal duplication but for 1979 Wipa Exhibition (48 - used stamps at 

£5 each) and 1980 Wipa Exhibition (22 - used stamps at £4.50 each).
$60 $45
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846 Australia 335 FDC's from  1971 RSPCA to 1995 National Trust in 3 volumes of the large 

PW FDC binders. APO packet 2000 Para Olympics FDC's, POP's. Small packet 

used on piece and small stockbook of messy used. Probably $20+ of MUH 

decimals where mint stamps are present instead of FDC (includes $10 

definitive). 

$55 $35

855 Australia Used decimal collection 1966 - 1995. Mostly VGU/FU with better values. 

Includes FU sets of 1952 PNG definitives & 1969 Shells. Worthwhile lot.
$40 $30

856 Australia Estimated 960 FDC's, mostly 1980's & 1990's in a box along with some mint 

PSE's (FV $38) plus some 360 PSE's, cancelled FDI as a bonus.
$100 $50

857 Austria MUH 2004 Year set MUH in presentation folder. Stamps CV £194. $40 $30
859 Austria Quality stock book with MUH stamps. m/sheets and sheetlets from 2004 - 

2006. All very fine MUH. CV in excess of £660. $160 $120

861 France Official first day of issue A4 sized cards  with information re the issue. Approx 

130 from 1974 to Dec 1978 housed in 2 expensive looking binders. Should be 

worth 20c a card.
$20 $20

867 France 1929 20f view, Pont du Gard. MVLH with 4 small light tone spots on reverse. 

Good centreing and nice facial appearance. SG475b cat£375.
$50 $35

868 France Selection of used sinking fund stamps. 1927 set (3) SG460-2, 1928 SG467-8, 

1930 SG487, 1931 SG494 (MNG). Condition generally good. SG461. Short 

corner.
$75 $50

873 France 1937 International Philatelic Exhibition m/sheet with minor adherance. 

Facially very good.
$150 $100

877 East Germany Set imperf 1953 Karl Marx m/sheets. Fine. MUH $100 $75
878 Australia Incomplete collection in Seven Seas Hingeless Album 1966 - 1988. Sparse used 

early with some FU pickings including $4 King, Intelsat, Cook m/sheet. MUH 

from  1980 Dogs but again, not complete. Face Value MUH $178.
$55 $45

879 Australia Used/MH/MUH in Seven Seas Album from 1913 - 1980. Roos & KGV 

inconsequential. Predecimals include number of 3d Blue commemoratives MH 

and late QEII values MH & MUH but no Navigators. Decimals mixed 

used/MUH. Not complete but a good number present with MUH FV $93. 

Condition varies.

$35 $30

883 Australia Group of 73 FDC early decimal period to 1974. All but 1 unaddressed and 

mostly Wesley or Royal & Excelsior. Includes Birds, Long Cook and 1971 Xmas 

block of 7. Very good condition.
$25 $15

893 Germany Collection from embossed Eagles to 1923 Airs on 10 hagners. Has 2 x SG2 and 

SG 18 x 3, SG 19 x 2, SG21, SG22, SG25, & 7 other Eagles marked as faulty. 

1875 pfennige with "E" includes 25pf, and both 50pf values. Pickings 

elsewhere. Approx 260 stamps. Mint and used. Condition varies.

$120 $100

895 Germany Binder moslty commercial covers. Includes some pickings. Noted 5 covers low 

value 1938 Airs, some 20 Berlin covers (1960's to 80's) including FDC's. 

Finishes with commercial mail 1995 - 99. Total 130 covers + 1948 Leipzig & 

Hanover Fair sets in blocks 4.

$25 $18

896 Berlin 1948 - 1968 of used/mint/mint no gum stamps in 16 page stock book. 

Numerous useful issues with cat value in excess of £10 with duplication. Note 

with book says Michel catalogue value 4,500 euro is believable. Condition 

variable with many mint no gum.

$150 $120

898 Australia MUH decimal collection 1966 - 2000 on Seven Seas hingeless pages in 2 

matching Maroon binders. Appears complete with singles and m/sheets. 1971 

Christmas block of 7 & 25 on cream paper. Excellent condition. FV $614.
$245 $200
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899 Australia Significant predecimal collection in Seven Seas Hingeless Album. Value starts 

with 18 MLH/MUH KGV (majority MUH) with retail value $450. Includes Single 

4d Orange, Violet & Olive, SM P14 3d & 4½d, SM P13½ 3d Die 2, 4d and 2 x 5d 

CofA. KGV commemorative issues include Large Lyre, 2d KV "OS", Bridge "OS" 

set, both Victorian Centenary sets & MacArthur set (4) all MUH while "OS" 

Lyre, 5/- Bridge, Anzac, Silver Jubilee, SA Centenary & NSW Sesqui sets are 

MLH. KGVi period does not include 3d Blue White Wattles or Die 1A nor the 1/- 

P13½ x 14 Lyrebird. Everything else present with both Robes sets MUH, AIF 

(6d LH) Arms (MUH) & BCOF set MUH. QEII period complete but for 2/6 

Aboriginal Emergency print with Navigators set (8) and both 5/- Cattle. 

Noticed a touch of tone on 3d Blue KGVI Die I - everything else appears to be 

fine. A NICE Lot!!!!.

$1,200 $1,000

905 Australia Australia Post Year books - 1996/7 plus 1999 and 2000. FV $205.77 $80 $70
906 Australia Australia Post Year books -  2003 - 2006. FV $243.75 $100 $90
907 Australia Australia Post Year books -  2001 - 2003. FV $156.28 $60 $50
917 Australia MUH decimals 1990's FV $512. $205 $180
918 Australia MUH decimals 1990's FV $525. $210 $180
919 Australia MUH decimals 1990's FV $300. $120 $100
921 Australia MUH decimals 45c era FV $325. $130 $110
922 Australia MUH decimals 45c era FV $505. $200 $180
923 Australia MUH decimals 45c era FV $433. Inlcudes Internationals, 30+ hagners. $170 $150
924 Australia MUH decimals 45c era FV $985 on 40+ hagners $395 $350
925 Australia Australian Territories MUH FV$185. Includes AAT, Xmas Island, Cocos (bonus 

Norfolk FV $16).
$74 $60

928 Australia MUH decimals. Mostly mid 1970's to 1980's. FV $138. $50 $40
929 Australia Arms set ex 5/- value  fine MUH. $150 $120
930 Australia 10/- and £1 cream paper Navigators MUH. $45 $35
936 Germany West Germany 1949 UPU MUH block of 4. Fine condition. $60 $50
939 West Germany Range 12 used sets & 12 singles from 1949 Refugee Relief Fund set to 1958 

Relief Fund set. Others include 1951 Exhibition, 1952 Relief set, 1953 

Transport & Exhibition sets, 1955 Lufthansa (10pf faulty) and Exhibition sets, 

1956 & 1957 Humanitarian relief sets. Massive CV of £1,000+. Condition 

generally VGU.

$120 $90

940 West Germany 1949 Refugees Relief Fund set, 1956/57/58 Humanitarian Relief Fund sets and  

1959 Beethoven set singles plus 1955 von Stephan and 1956 Olympic year 

singles. All very fine MUH but for 9pf 1949 which has a small, very light tone 

spot.

$80 $60

941 USA USPS year items (5) 1975, 79 AND 80 "Mint set" commemoratives, 1980 "XIII 

Olympics Winter Games", 1981 "Space Achievement".
$7 $6

963 Australia Used 1st wmk Kangaroo selection includes ½d Green x 3, one is Small OS, 1d 

Red dies, one perf Large OS, the 2d to 9d (7) includes 2 different 4d Orange 

shades. Condition varies - good used to fine used. (15)
$120 $90

965 Australia used 1d Red 1st wmk Kangaroo Die 2. One variety "Extra Island"  ACSC 3Ed-

L25 CV$600.00. Some short perfs.
$120 $90

966 Australia 1913 VFU 1st wmk 10/- grey and pink Kangaroo. CV $1100.00. $300 $260
967 Australia Used 2nd wmk selection of Kangaroos includes 2d to 1/- with 2 x 6d Blue 

(shades) (6). Condition mainly fine. CV $215.
$45 $35

971 Australia Used Small multiwmk selection of Kangaroo includes 6d Chestnut perf OS, OS 

overprint, 1/- green, 2/- maroon type A x 2, 5/- CTO no gum. CV $500. 

Condition varies. (6)
$120 $90
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972 Australia Used 10/- grey and pale pink Small MUH wmk Kangaroo. Condition well 

centered, good used couple of short perfs and bend to right corner. (1) CV 

$750.
$200 $160

973 Australia Used £2 grey and rose-crimson Small wmk Kangaroo. Very reasonably 

centered with a couple of shortish perfs. CV $1200.00
$700 $600

975 Australia Used CofA wmk selection of Kangaroos.  Includes 6d chestnut, plus OS 

overprint, 3 x 9d Violet, (one CTO and 1 VFU), 2/- Maroon Die A x 3, Die B x 2 

and 5/- Grey & yellow. Condition varies. CV $250.00
$80 $65

978 Australia 1913 Engraved issues used/CTO includes 1d Red, pale red and 2 x 6d 

Kookaburras. Condition varies. CV $200
$100 $70

979 Australia Used selection of KGV Heads. Includes 1d Reds Die 1 x 4 (2 with varieties) Die 

II and III (1 of each), single wmk ½d - 1/4 includes 2 x 4d Lemon shades, (total 

45). Large multi wmk x 9, no wmk (2), Small wmk perf 14 ½d to 1/4, (11, has 1 

x 1d green with variety) , Small wmk perf 13½ x 12½,  ½d to 1/4 (22), CofA ½d 

to 1/4 (15), overprinted OS (8). Condition varies. High cat value. (112).

$400 $300

980 Australia Used Robes series includes 5/- x 2 Thick and 4 x Thin papers, 10/- 'Thick x 2 

and Thin x 1, £1 Thick x 2 and Thin x 2. Mainly fine. CV $420.00 (11)
$250 $200

981 Australia MH Robes "Specimen" set of 2 stamps. CV $950. Sold as is. $400 $360
982 Australia Used 1938 - 1952 KGVI period mainly low value definitives includes Arms set 

of 4, and commemoratives with 1940 AIF set mint and used. Condition varies. 

All in hagner binder and slipcase.
$30 $25

983 BCOF Used selection includes 3d Brown, 2/- Kangaroo, 5/- Thick paper x 2 and 5/- 

Thin paper x 1. All fine with a couple of shortish perfs. CV $800.00
$400 $340

984 Switzerland MUH 1923 Air 35 Cinnamon/Brown, 40 Blue/Green and 1945 Projuventute 

m/sheet MH.
$40 $30

985 France MLH 1929 3f REIMS and  1936 75c Rozier plus MUH 1942 'Tricolour Legion' 

gutter vertical block of 4, SG 769/70.
$30 $20

986 France 1954 Air 500f and 1000f MLH. $100 $75
991 Germany Third Reich 1934 "Air" fine used set of 11. $50 $30
995 Australia Duplicated decimal booklets from 1982, Eucalypts to 2003 Murray River 

Shipping. Large majority pre 43c postage rate. FV $296.
$115 $100

996 Germany - 

French Zone

MUH Baden 1949 Freiburg Rebuilding Fund m/sheet. SG FB41a. CV£95.
$50 $35

998 East Germany 1950 Stamp Exhibition "Debria - 1950 MUH m/sheet SGE29a. CV £200. $100 $75

1000 France 1947 UPU Congress MUH 500RF (Air). CV£95. $30 $25

1001 France 1943 Relief Fund Set of 5 setenant strip MH. $30 $20

1002 France Used 1936 France/Sth American flight set.(V £180),  1938 Clement Ader (CV 

£95) and 1949 1000f Views. CV£39). $50 $40

1003 France 1949 French Stamp Centenary MUH. CV £100. $30 $20
1004 France 1957 "Air" MUH 1000f "Alouette" CV £100. $30 $20
1005 France 1954 National Relief Fund set MH. CV  £230 $50 $40
1006 France 1949 "AIR"views set (5) 100f & 500f MLH, others MUH. CV £390. Bonus 1935 

French Academy (SG530) and 1940 Guynar (SG667a) MUH/MLH. $76 $60

1007 Berlin 1936 Olympic m/sheet set on 2 unaddressed Hindenburg 129 Flight covers, 

cancelled 3rd August 1939 with pink pictorial Deutsche Luft Post hand stamp. 

Nice lot.
$300 $250

1020 Crash Cover Australia Singapore 1954 Crash cover (Australia stamp removed). Red 3 line 

cachet. $75 $60
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1021 West Berlin 1949 "Goethe" set of 3 $70 $40

1022 Germany MH 1952 and 1954 Humanitarian Relief Fund sets of 4. 1949, UPU (MH), 1951 

''Rontger'' (MH), 1952 Otto (2 used) and 1952 Nuremberg used. CV approx 

£200.
$70 $60

1049 Jigsaw Puzzle 160 piece circular jigsaw puzzle of New Zealand stamps. Would make a 

wonderful gift for the favourite grandchild. $5 $4

1050 Jigsaw Puzzle As above - this one featuring World Transport thematics. This is for your 2nd 

favourite grandchild. $5 $4

A1 Australia APO mint 2017 Specimen concession "Parcel Vouchers". Only available 

9/10/17 - 31/12/17. 3 x 3kg and 3 x 500gr.
$15

A2 Australia Bulk Used High Value or commemoratives material. 14 hagners with 

duplication. Guess 500+.
$15

A3 PNG MUH set of 123, 1977 Headdresses in pairs $4
A4 Australia Some 200 FDC's to 2021 $15
A5 Trade Cards Selection of Trade Cards $20
A6 Great Britain QV/KGV Private Perfins $3
A7 Australia Framas - approx 100 commercial covers and some with inking problems $10
A8 Australia Postage - 155 DL Envelopes with stamps (30 x 45c, 120 x 60c, 5 x 70c) excludes 

unfranked. Also a tin with 00's unfranked.
$20

A9 Australia Postage: APO Prestamped (20c) Nos 001, 2, 4, 5 and DL size 006,7 (10 in each) 

and 52 20c QEII DL Embossed envelopes. F/V $20.
$5

A10 Thematics Binder of thematics $5
A11 Australia High value used gues 600+ includes 30 x $5 Ash, 40 x $2.45 Coronation Crown, 

20 x $2 AAT stamps.
$25

A12 Accessories 4 ring binder with preloved hagners (50). $18
A13 New Zealand Selection of some Postage Dues, KEVII set of 10. $18
A14 New Zealand 2 hagners MUH/MH/used CV NZ$400 $40
A15 New Zealand Shanghai "Tarapex 98" o/print, 1990 Leigh Marden 'Mitre Peak' Tarapex 98 

cinderellas,
$10

A16 Australia Pre decimal Perfins mainly KGVI. $5
A17 World Omnibus sheetlets 25th Anniversary Coronation. $15
A18 Australia Trade cards - Discover Australia with Shell, (52) with some duplication. $10
A19 Australia KGVI Coronation Poster Stamps 58 of 60 $10
A20 Australia PNC(3), 1 x 1999 International Year of the Older Person.  2 x 2010 Shanghai 

World Expo.
$15

A21 Germany 2 envelopes (rough) one with 2 SG101 3mk Count Zeppelin (damaged). $15
A22 Australia KGV selection ancludes some varieties. $10
A23 Australia KGV Private Perfins (50+ KGV - 50 KGVI). $10
A24 Postcards Naracoorte Cave - SQC Petersburg 07 $5
A25 Australia Entire Produced illustrated cover FD 3½d AAT Research Exhibitions. $5
A26 South Australia Postcard Botanical Gardens Adelaide photograph $3
A27 Scouts 4 hagners with Scout related material $3
A28 Great Britain Miscellaneous QV/QEII 4 KGV +1, 1948 Silver Jubilee etc, 6 hagners with a 

couple of revenues.
$20

NEW LOTS ADDED.
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A29 New Zealand FDC 1936 + $10 Binder $15
A30 Accessories Preloved white hagners $7
A31 South Australia Meter slogans/postmarks. 2 woolworths stock books. $8
A32 Australia Circuit book remainders in bag $5
A33 Cinderellas 2 x Lady Gowrie Redex 1d Appeal, 2 x Royal Adeliade 47 Exhibition, War 

Savings and M/Sheets
$12

A34 Australia Miscellaneous selection. 21 hagners with some covers, postmarks, APO items, 

a real mix.
$10

A35 Australia SA Railway Revenue items (rough) + couple NSW " Stamped  Parcel Labels". $5
A36 Australia Registration Labels 40 (Qld 7, Vic 15, NSW 18) Small lot. $4
A37 New Zealand 4 "QSL" cards (2 Picturesque) $6
A38 Australia MUH/MH predecimal selection. $10
A39 Australia Small lot Roos/ KGV / State. $8
A40 Australia 26 hagners of various material. $15
A41 Australia Mainly SA Meter S.ogans in 2 albums. $8

B1 $20

B2 $7

B3 $30

B4 $10

B5 $15

B6 $18

B7 $10

B8 $5

B9 $15

B10 $45

B11 $12

B12 $15

B13 $20

B14 $30

B15 $25

B16 $25

B17 $12

B18 $15

B19 $11

B20 $7

B21 $8

B22 $6

B23 $20

B24 $20

B25 $10

B26 $22

B27 $30

B28 $15

B29 $18

B30 $25

B31 $30

Sleeves with retired circuit book sheets. Strong in Hong Kong, China, Germany, Singapore, 

France and Switzerland. Many single stamps, sets and mini sheets. 1 or 2 sheets per sleeve.  

Lots B1 to B93. Inspection needed as no description provided.
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B32 $10

B33 $40

B34 $13

B35 $8

B36 $15

B37 $13

B38 $2

B39 $15

B40 $12

B41 $20

B42 $30

B43 $20

B44 $20

B45 $13

B46 $22

B47 $16

B48 $48

B49 $5

B50 $5

B51 $8

B52 $5

B53 $5

B54 $35

B55 $20

B56 $12

B57 $10

B58 $4

B59 $16

B60 $16

B61 $10

B62 $12

B63 $25

B64 $20

B65 $15

B66 $10

B67 $10

B68 $12

B69 $10

B70 $8

B71 $20

B72 $15

B73 $6

B74 $15

B75 $2

B76 $8

B77 $6

B78 $7

B79 $10

B80 $15

Sleeves with retired circuit book sheets. Strong in Hong Kong, China, Germany, Singapore, 

France and Switzerland. Many single stamps, sets and mini sheets. 1 or 2 sheets per sleeve.  

Lots B1 to B93. Inspection needed as no description provided.
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B81 $6

B82 $8

B83 $15

B84 $15

B85 $10

B86 $20

B87 $8

B88 $12

B89 $24

B90 $20

B91 $25

B92 $10

B93 $12

C1 AAT $5

C2 India $2

C3 Germany $2

C4 Xmas Islands $2

C5 Cocos Keeling $2

C6 PR China $2

C7 Ireland $2

C8 Austria $2

C9 Sth Africa $2

C10 PNG $2

C11 Romania $2

C12 France $2

C13 Canada $2

C14 Russia $2

C15 Hungary $2

C16 GB Sorted $2

C17 USA $2

C18 GB $2

C19 Italy $2

C20 Spain $2

C21 Poland $2

D1 $10

D2 $12

D3 $10

D4 $8

D5 $8

D6 $10

D7 $50

Sandwich or medium size bags of off paper stamps sorted into countries. Includes Australia, 

Italy, Spain, AAT, USA, China, Russia, Hungary, PNG, Germany, Great Britain and many others. 

Lots C1 - C21.

Sleeves with retired circuit book sheets. Strong in Hong Kong, China, Germany, 

Singapore, France and Switzerland. Many single stamps, sets and mini sheets. 1 or 2 

sheets per sleeve.  Lots D1 to D58. Inspection needed as no description provided.
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D8 $20

D9 $12

D10 $13

D11 $10

D12 $2

D13 $8

D14 $20

D15 $50

D16 $10

D17 $40

D18 $20

D19 $13

D20 $10

D21 $20

D22 $3

D23 $30

D24 $20

D25 $30

D26 $10

D27 $30

D28 $10

D29 $50

D30 $13

D31 $10

D32 $35

D33 $10

D34 $15

D35 $20

D36 $20

D37 $12

D38 $30

D39 $20

D40 $40

D41 $20

D42 $10

D43 $10

D44 $10

D45 $10

D46 $8

D47 $12

D48 $20

D49 $20

D50 $20

D51 $10

D52 $10

D53 $24

D54 $10

D55 $20

D56 $40

D57 $30

D58 $20

E1 Australia 80 Covers & 80 PSE's $3
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E2 Olympics 1984 Olympics - Covers USA (24) & Yugoslavia (36) + bonus 13 extra covers. $10
E3 Olympics Stanley Gibbons History of Olympics $1
E4 Great Britain GB covers (80+) 1962 - 1988 + Queen Mother photo in frame. $30
E5 Great Britain Year Books 1984 - 89 (+extra 88) FV £100. $65
E6 Australia Year books 1982 & 3, 1985 - 87 + 1999. FV$159.74. $60
E7 Australia Year Book sets 1971 - 1980 $30
E8 Great Britain Mostly predecimal QEII period. MUH?MH sets includes 1963 Freedom from 

Hunger, 1962 Productivity Year, also MH Phosphor sets (cat £65).
$20

E9 Great Britain Contains "Phosphors), 1962 Productivity Set £35, 1963 Lifeboat set £48, Postal 

Conference singles x 3 £9 and Freedom from Hunger £30. 1962-3 Phosphor 

sets £120 with a couple of MUH recent sets and a few used.
$40

E10 Australia 43 covers includes MUH Trains Gutter Block (10). FV$4.50. $6
E11 Accessories 3 ring binder with 9 x 2 inserts for covers. $2
E12 Australia 1 hagner predecimal + 90 hagners of decimal. Hagners 50c each and stamps 

for "FREE".
$45

E13 Australia Covers 1970 - 77, Vol 1 No 1 - 104. Includes 1971, Xmas block of 7, Cook Plain 

FDC, 6c Famous Australia Booklet Panes + Beef set. 30 covers 'only'.
$10

E14 Australia Vol 2, No 105 - 165, 1977-82. 34 covers 'only'. $4
E15 World Used in 3 ring binder. Total 56 hagners + stamps. Australia 31 hagners + 3 

pages, UK 5 hagners, NZ 7 hagners and Malayasia 10 hagners  + others.
$30

E16 Australia POP's . MUH FV $197. $75
E17 Australia Year books 1986 - 89. FV $127. $50
E18 Australia Year Books 1981 - 85. FV $93. $35
E19 New Zealand Bulk in A4 box. Quantity of packets, loose, on/off paper, values to $10 Kiwi 

noted and pages of QV.
$35

E20 Australia Bulk in A4 box. Quantity on/off paper, FDC's, KGV to modern. Values to $20 

noted.
$30

E21 New Zealand Used selection of Birds 1985 - 89, No$1 but 2 x $10, 2 x $5, 3 x $4 etc. 1981 $5 

Beehive. 1988 & 1990 Ross Dependency. Birds. A good selection.
$10

E22 World Small box 750gr on/off paper. Wide selection NZ to $5, USA, GB, PNG etc. $10
E23 China Premium 1988 Reprints of 1960/70 'Mao' sets in folders. $5
E24 World Very large 4 ring binder with sorted loose in country envelopes, some sheets. 

Quantity.
$15

E25 Pacific Islands Tokelau FDI sets used (14), Some PNG, Nauru, Xmas Island Birds, Norfolk and 

Cocos a real mix.
$10

E26 New Zealand 2 "Warwick" 22 ring albums. 1 predecimal (noted 1909 8d Blue Official, 35 

Airmail sets). Decimal album MUH/MH/used to 1970's.
$10

E27 New Zealand 2 small albums with NZ C"Philatelic Bureau",  slips " these stamps represents 

the postage on this letter". 1980/90s material.
$20

E28 Aust/New 

Zealand

Small lot miscellaneous used NZ (8 page)  Australia (10 pages) NZ to $4 

onwards (noted Arms $6, $8, $10). Austrlaia to $10 ie small pickings. $5

E29 New Zealand MUH selection in 2 year Albums (84) and Year Packs and others .Some NZ FV 

$270.
$20

E30 Hong Kong 2005 P stamps full sheet Snoopy $9
E31 Hong Kong 2007 P stamps full sheet Philatelic Ambassador $9
E32 Hong Kong Hong Kong bulk m/s 1990s. 12 different types 125+ in total m/sheets. $70
E33 New Zealand 1990 NZ Exhibition booklet CV £70 $20
E34 New Zealand 1990 NZ Exhibition booklet CV £70 $20
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E35 Hong Kong 1997 NZ Exhibition booklet. 3 m/sheets only available in this booklet $7
E36 Hong Kong 1975 Festival m/x 334 SG CV £50. $15
F1 West Germany 157 commercial covers range from 1960 - 2008. Mixed condition with a wide 

range of stamps. Counted 15 sets and 6 m/sheets.
$35

F2 Singapore Also a few Malaya, 78 mostly commercial covers & a few FDI, a number of 

useful sets 1949 - 1990.
$15

F3 Singapore 200 FDC 1962 - 1990 in mixed condition on earlier covers. Stamps CV £500+.
$100

F4 Singapore Postal Stationery, 24 Aerogrammes a mix of mint/FDI and used with 

duplication. Also 3 registered and 8 prestamped postcards.
$6

F5 Singapore 90+ FDCs 2001 - 4. Approx ½ of these with m/sheets. CV of stamps $240. fine 

condition with some duplication.
$75

F6 East Germany 47 covers includes 15 FDCs. Counted 12 asetes on commercial covers. Range 

from 1960 - 90, high CV. (Bonus 5 Poland)
$30

F7 Great Britain 29 FDC mostly 1970-75. A couple 1981-2 in mixed condition + 2 postcards 

@20c each.
$5

F8 Berlin Mostly 23 commercial covers from Berlin with mixed frankings and includes 6 

sets, 3 m/sheets, 2 FDC worth inspection.
$15

F9 Germany 11 Covers - 5 x Inflation period, 2 x Allied Occupation, 2 x 1947 Officials and 2 

x 1932 President Hindenburg.
$20

F10 Berlin 1949 commercial cover to England. Berlin o/print stamp CV £50+ Cover has 

minor spots.
$10

F11 Berlin Commercial cover to Melbourne with 1952 Relief Fund set of 4. Stamps CV 

£150.
$40

F12 China Folder of Reprints from 1967 - 1970. Moa period of stamps $40
F13 China 2004 special sheetlet "Temple of Heaven"CV £32 $10
F14 China China special productions 2006 70th Anniversary of the China Army "Long 

March" with set in sheetlets of 16. CV £217.
$70

F15 Singapore MUH  5 sets: 3 x 2009 Pigeon Orchid, 2010 Youth Olympics (2nd issue 2009) 

and 1980 Ships to $2.
$8

F16 Singapore MUH 1971 Satente Earth St and 2009 Pigeon Orchid. $20
F17 Singapore 1971 Festivals m/s 1 MUH and 1 MH. $30
F18 Singapore Miscellaneous used includes 1990 $10. $3
F19 Singapore 3 MUH sets / used. $8
F20 Singapore 2 sheets MUH/used. MUH 2010 Youth Olympic (2009 2nd and 2008 1st issue). 

Used 2009 Botanical Gardens and 2003 National Day.
$5

F21 Singapore 4 packs with MUH 1985 Insects to 410, 1990 150 Years of Stamps and 19th 

Century pack.
$8

F22 Singapore Used "Year of" pairs as sent to standing order customers. 1999 - 2006 + 

miscellaneous.
$5

F23 Singapore Springback album with some 50 pages of used. A few pickings )noted Fruits $1 

- $10) aome 1948 to $2.
$7

F24 China 2005 Year of the Cat (probably missing 1 or 2 stamps) CV£229. $60
F25 China 2022 Sets and singles CV£110. $35
F26 China Limited Special Production 2004 "Temple of Heaven" Book and Manuscript 

reproduction. Contains 80 x 80f Flowers in Special M/sheets (only available in 

this production). CV as individual stamps £160. VERY SPECIAL.
$100

F27 China 2003 Year Book CV£290. $90
F28 South Korea New Year Bank Note E-bay price $20. $6
F29 China Postcards MUH set (60 and part set (5). $1
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F30 China 2008 Bird m/sheet. $7
F31 China 2022 issues - 20+ sets CV£110. $35
F32 China Close to compledte 1998 Year set CV£191. $60
F33 China 2023 Expect Greetings stamps not presen t. $60
F34 China Limited Edition 2005 "General of Peoples Army" pack. Contains MUH set of 5 

set across 2 FDC's and special m/s only available in this set.
$20

F35 China 2015 Year Set excludes Greetings Stamps + a couple of other singles. Includes 

of m/sheets. CV£168.
$60

F36 China 1994 part Year set. 6 singles and 3 singles MUH. CV£27. $8
F37 China 10987 Year Book. Complete MUH CV£211. $60
F38 China Limited Production 2004 Folktale album with 2004 Set of Stamps and 

Booklets.
$10

F39 Australia FDC's duplicated, thousands in mixed condition. $30
F40 Australia 4 high cost binders with 230 FDC's (3 x Aust & 1 x AAT) bonus 2 empty 

binders.
$30

F41 Australia FDC's over 2,200 in generally good condition (5c each). $100
F42 Japan 5 x 1970 m/sheets MUH & 1 used. $2
F43 Switzerland 5 blocks of 4 "Publicity items" 1945 (1), 1948 (2), 1955 (1) and 1957 (1). $2
F44 Netherlands 4 covers includes 1983 "Child Welfare" m/s $2
F45 Singapore "Tourist" stamps and coins 1980/90s folder. 12 coins to $1. $2
F46 East Germany 63 FDCs cheap at 15c each. $10
F47 Switzerland 280 covers, 100+ of these are SWISS AIR covers. Touch tone on FDC Air covers 

in good condition.
$60

F48 Greece 100 FDCs 1959 - 84 includes m/s, tone present. Should be worth 10c per set. $10
F49 Germany 90+ Lufthanas covers. $30
F50 Singapore Some 34 commercial covers "Singapore Stamp Club" to client. Some values in 

used stamps. Ie 50c& $1, 76 Art 71 Asean Set and 75 Birds.
$25

G1 Australia 2 Covers 2000 Congress and PSPH Jubilee Dinner. $2
G2 Australia 2 covers Stampex 1997 $2
G3 Australia 2 covers 1st National Pub Crawl $2
G4 Australia 2 covers 2nd National Pub Crawl $2
G5 Australia 2 covers 1st National Pub Crawl $2
G6 Australia 3 vpart strikes "Murray Lock" postmarks $5
G7 Revenues S A. 6 SA (1/- bad copy) 1 Australia and NT 3/- (rough perfs) $15
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